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Начелник Сектора за ванредне ситуације Предраг Марић изјавио је да је на реци Сави
код Шапца данас проглашена ванредне одбрана од поплава и нагласио да се та река
није излила нити да очекује да ће до тога доћи. Ванредна одбрана од поплава уведена је
јутрос и код Јамене и Кленка.

  

  

"Припадници Сектора за ванредне ситуације и свих локалних штабова за ванредне
ситуације од 2. марта су у стању су приправности. Нема изливања Саве, пратимо
ситуацију на терену и очекујем да ће стање пуне приправности када је реч о Сави и
осталим водотоковима у Србији, потрајати до 25. марта", рекао је Марић.

  

Како се наводи у саопштењу, Марић је подсетио да је Републички штаб за ванредне
ситуације већ 5. марта задужио Сектор за ванредне ситуације, јавна предузећа "Србија
воде", "Војводина воде" и Републички хидрометеролошки завод да прате ситуацију на
терену.

 1 / 3



Сектор за ванредне ситуације: Ванредна одбрана од поплава уведена код Шапца, Јамене и Кленка; у Београду редовна одбрана од поплава на Сави
уторак, 20 март 2018 19:54

  

Према његовим речима, та сарадња одлично функционише.

  

Начелник Сектора за ванредне ситуације додао је да ће у наредном периоду, током
априла, због отапања снега у Аустрији, пажња бити усмерена на Дунав и да ће се
обављати целодневна приправност и мониторинг те реке.

  

Воде Војводине: Линија ванредне одбране 24,5 км

  

Ванредна одбрана од поплава уведена је јутрос код Јамене и Кленка због раста
водостаја Саве, саопштило је Јавно водопривредно предузеће Воде Војводине.Водостај
Саве код Јамене достигао је 1.008, а код Кленка 496 центиметара.

  

По наводима Вода Војводине, дужина линије ванредне одбране сада износи 24,5
километара док укупна дужина насипа који су у редовној одбрани износи око 72
километра.

  

Редовна одбрана од поплава уведена је данас на левом насипу Саве код Сремске
Митровице, на десном насипу од Чеврнтије до Бановог Брода и на локалитету Стојшића
Богаз, док је претходних дана већ успостављена од Прогара до Купинова, код
Хртковаца, у зони Сремске Раче и на локалитету црпна станица и устава Босут.

  

На реци Нери у Банату укинута је редовна одбрана од поплава, саопштиле су Воде
Војводине.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

У Београду редовна одбрана од поплава на Сави
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Улаз моторним возилима у зони Куле Небојша од раних јутарњих сати је забрањен због
увођења редовне одбране од поплава. Под водом је и бициклистичка стаза на Ади
Циганлији.

  

Подсетимо, водостај Саве у Београду у понедељак је био 473 центиметра, а редовна
одбрана од поплава је на пет метара.

  

Према подацима РХМЗ, водостај Саве би у петак требало да буде око 503 центиметра,
што је ипак далеко од границе ванредне одбране од поплава на 600цм.

  

Када је Дунав у питању, он расте нешто умереније - у Земуну је тренутно на "коти 512".

  

У петак би Дунав требало да нарасте до 545, односно пет центиметара испод границе
редовне одбране од поплава (граница ванредне одбране је на 650цм).

  

(Агенције)
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